

Τελετές ορκωμοσίας σε Καλαμαριά, Θέρμη, Πυλαία - Χορτιάτη και Παύλου Μελά

Δημοτικά συμβούλια Ορκίστηκαν ενότητα



Ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έστειλε μήνυμα συνεργασίας με τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης.



Ο δήμαρχος Καλαμαριάς Θεοδόσης Μπακογλίδης υπογράφει την ανάληψη των καθηκόντων του.



Ο δήμαρχος Θέρμης Θόδωρος Παπαδόπουλος ζήτησε από τους βουλευτές να στηρίξουν την αυτοδιοίκηση.

Το στίγμα της πολιτικής που θα ακολουθήσουν στη δύσκολη δημοτική θητεία που ακολουθεί έδωσαν δήμαρχοι της Θεσσαλονίκης κατά την τελετή ορκωμοσίας των δημοτικών τους συμβουλίων.

Της **Φανής Σοβιτολή**
fanisovi@gmail.com

Ζήτησαν ενότητα και συνεργασία με τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης, δηλώνοντας παράλληλα ότι θα σταθούν στο πλευρό των πολιτών, αναπτύσσοντας νέες υπηρεσίες και δομές, που θα συμβάλουν στη βελτίωση της καθημερινότητάς τους.

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ

Η τελετή ορκωμοσίας των 41 μελών του δημοτικού συμβουλίου Καλαμαριάς έγινε στο δημοτικό θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», παρουσία πλήθους πολιτών και εκπροσώπων φορέων της περιοχής. Στην ομιλία του ο δήμαρχος Θεοδόσης Μπακογλίδης έκανε λόγο για μέρα ευθύνης, ενώ δεσμεύτηκε ότι η νέα διοίκηση θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, για να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής στην Καλαμαριά.

Αναφερόμενος στην τοπική αυτοδιοίκηση, είπε πως μπορεί να παίξει έναν νέο ενεργό ρόλο και να αποτελέσει μέρος της λύσης του συνολικότερου προβλήματος. «Είναι δεδομένη η οικονομική εξασθένιση των δήμων, η οποία όμως έδωσε ώθηση για την ανάπτυξη έξυπνων και καινοτόμων δράσεων χαρακτήρα κοινωνικής αλληλεγγύης αλλά και αναπτυσ-

σιακών παρεμβάσεων» υπογράμμισε, ενώ πρόσθεσε ότι «η συρρίκνωση των υπηρεσιών και των δυνατοτήτων των δήμων δεν βρίσκεται προς τη σωστή κατεύθυνση ενός εθνικού σχεδιασμού εξόδου από τα αδιέξοδα».

Ο κ. Μπακογλίδης αναφέρθηκε και στην αναμόρφωση της Καλαμαριάς, επισημαίνοντας πως εγκαινιάζεται η οπτική μιας νέας εποχής στην ερχόμενη πενταετία. Πρώτος στόχος, όπως είπε, είναι η αστική ανάπλαση των γεωγραφικών διαμερισμάτων της Καλαμαριάς, ο εκσυγχρονισμός των υπηρεσιών και η εξυπηρέτηση του πολίτη.

Μίλησε ακόμη για τα αποτελέσματα των παρεμβάσεων στο ιστορικό κέντρο της Καλαμαριάς και σημείωσε πως η Καλαμαριά προχωράει με προσεκτικά σχεδιασμένα βήματα στη δημιουργία δικτύου όμβριων υδάτων, την υπογραφή του Γ.Π.Σ., την κατασκευή σχολείων και άλλων έργων υποδομής. Στην τελετή παραβρέθηκαν οι βουλευτές Θεσσαλονίκης Σταύρος Καλαφάτης και Γιάννης Αμανατίδης, και ο πρώην δήμαρχος Χριστόδουλος Οικονομίδης.

ΠΥΛΑΙΑ - ΧΟΡΤΙΑΤΗΣ

Υπό τους ήχους κλασικής μουσικής και μέσα σε κλίμα ενότητας ορκίστηκε και το νέο δημοτικό συμβούλιο Πυλαίας - Χορτιάτη στο δημαρχείο Πανοράματος. Ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, μιλώντας στην τελετή ορκωμοσίας, έστειλε μήνυμα ενότητας και συνεργασίας με τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης, ζητώντας να στηρίξουν όλοι μαζί τα αιτήματα των πολιτών, πέρα και πάνω, όπως είπε, από κομματικές και παραταξιακές αντιθέσεις.

«Ό,τι κι αν ψηφίσατε. Όποιες κι αν ήταν οι επιλογές σας. Μετά τις εκλογές, είμαστε

όλοι μαζί για το καλό του δήμου μας» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης και πρόσθεσε ότι δεν πρέπει κανείς να ξεχνάει πως οι καιροί επιβάλλουν τη συνεννόηση. «Πρέπει να συνεργαστούμε. Είναι κρίσιμο να το κάνουμε. Αυτό ζητά σήμερα η κοινωνία σε όλα τα επίπεδα. Ας μην αντιδικήσουμε από συνήθεια και ας μη διαφωνήσουμε από παραταξιακή υποχρέωση. Από στείρα αντιπολιτευτική υποχρέωση», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Στον δήμο Παύλου Μελά, όπου τον απερχόμενο δήμαρχο Διαμαντή Παπαδόπουλο διαδέχεται ο Δημήτρης Δεμουρτζίδης, η τελετή ορκωμοσίας έγινε από τον μπτροπολίτη Νεαπόλεως - Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα στο δημοτικό θέατρο Σταυρούπολης

Στην ομιλία του, ο δήμαρχος έδωσε και το στίγμα της επόμενης πενταετίας, λέγοντας πως ο πήχης παραμένει το ίδιο ψηλά και οι απαιτήσεις μεγάλες. «Τα όσα κάναμε στην πρώτη θητεία του ενιαίου μας δήμου θέτουν και τον πήχη της νέας μας προσπάθειας και είναι αναμφισβήτητο πολύ ψηλά. Οι κοινωνίες που φιλοδοξούν να είναι πρώτες διοικούνται με ανάλογους ρυθμούς και σοβαρή προσπάθεια. Χωρίς ωράρια, χωρίς δισταγμούς, χωρίς χαμένο χρόνο», τόνισε χαρακτηριστικά, ενώ ανέφερε τους τέσσερις άξονες δημοτικής δράσης για το επόμενο διάστημα.

ΘΕΡΜΗ

Τον όρκο τους ενόψει της ανάληψης των καθηκόντων τους την 1η Σεπτεμβρίου έδωσαν και τα μέλη του νέου δη-

μοτικού συμβουλίου Θέρμης στο αμφιθέατρο του πολιτιστικού κέντρου, παρουσία των βουλευτών Σάββα Αναστασιάδη, Θεόδωρου Καραόγλου και Σταυρούλας Ξουλίδου, καθώς και εκπροσώπων φορέων της πόλης. Στην ομιλία του ο δήμαρχος Θέρμης Θόδωρος Παπαδόπουλος ζήτησε από τους βουλευτές να στηρίξουν την αυτοδιοίκηση στις δύσκολες συνθήκες που βιώνει η χώρα, υποστηρίζοντας ότι είναι η μόνη βαθμίδα διοίκησης που είναι τόσο κοντά στον πολίτη και έχει υποστεί τεράστιο πλήγμα από τις πολιτικές λιτότητας τα τελευταία χρόνια. «Να βοηθήσετε την τοπική αυτοδιοίκηση να πάρει αναπτυξιακές πρωτοβουλίες, ώστε να μπορέσει να συνδράμει τη χώρα στην έξοδο της από την κρίση» σημείωσε ο κ. Παπαδόπουλος.

Ο δήμαρχος Θέρμης, αναφερόμενος στην επόμενη δημοτική θητεία, δεσμεύτηκε ότι η δημοτική αρχή θα ανταποκριθεί σε αυτό που οι πολίτες προσδοκούν και ότι θα προσπαθήσει να δημιουργήσει καλύτερες συνθήκες για όλους τους πολίτες του δήμου.

Στο σύντομο χαιρετισμό του, ο επικεφαλής της «Παρέμβασης πολιτών» Σωκράτης Φάμελλος δήλωσε πως η εκλογή των μελών της παράταξής του στο δημοτικό συμβούλιο δεν σημαίνει προσωπική καταξίωση.

«Το σημαντικό είναι το κριτήριο στο δημοτικό συμβούλιο να είναι η ικανοποίηση της κοινωνίας, την οποία πρέπει να υπηρετούμε και για την οποία αν χρειαστεί να αγωνιστούμε θα πρέπει να πούμε και τα μεγάλα όχι απέναντι σε όλους αυτούς που μικραίνουν τη ζωή μας και τα όνειρά μας» σημείωσε ο κ. Φάμελλος.